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 Δημιουργήστε PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες από έγγραφα για υπογραφή και αποστολή
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Δημιουργήστε PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες
Τι είναι το σεμινάριο PDF για τη δημιουργία πολλών σαρωμένων σελίδων από έγγραφα για υπογραφή και αποστολή;

Σε αυτό το σεμινάριο (Δημιουργία PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες από έγγραφα προς υπογραφή και αποστολή) Παρουσιάζω ένα πολύ καλό πρόγραμμα που θα σας βοηθήσει να σαρώσετε πολλές σελίδες, από τις οποίες θα δημιουργήσετε ένα μόνο έγγραφο PDF.

Γιατί να μετατρέψετε τις σαρωμένες σελίδες σε έγγραφα PDF;

Χθες έπρεπε να εκτυπώσω και να υπογράψω 6 έγγραφα που αποτελούνται από πολλές σελίδες το καθένα. Εάν, μετά την εκτύπωση και την υπογραφή τους, τη σάρωση και την αποστολή τους ως αρχεία εικόνας, όλα έγιναν εφιάλτης για εκείνον που έλαβε αυτά τα έγγραφα.





Κάθε κατασκευαστής σαρωτή και πολλαπλών λειτουργιών διαθέτει λογισμικό σάρωσης

Κάθε κατασκευαστής σαρωτών και πολλαπλών λειτουργιών παρέχει στους χρήστες προγράμματα με τα οποία μπορούν να σαρώσουν και να μετατρέψουν σε PDF.

Δυστυχώς, δεν υπάρχουν επιλογές σύνθετων ρυθμίσεων, περικοπής κ.λπ. Με αυτόν τον τρόπο δεν μπορείτε πραγματικά να δημιουργήσετε ένα όμορφο PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες. 




Γνωρίστε το NAPS2, ένα λογισμικό που δημιουργεί PDF από σαρωμένα έγγραφα πολλών σελίδων.

Όταν πήρα το πρόγραμμα NAPS2, δεν πίστευα ότι ήταν δωρεάν.

Είναι τόσο απλό αλλά ταυτόχρονα γεμάτο επιλογές.

Είναι ένα τέλειο πρόγραμμα με το οποίο μπορείτε να δημιουργήσετε αρχεία PDF σε έγγραφα που έχουν πολλές σελίδες.

Είναι πολύ πέρα από αυτό που προσφέρουν οι κατασκευαστές υλικού σάρωσης.

Το NAPS2 είναι λογισμικό που δεν λαμβάνει αρκετή προσοχή.

Λήψη NAPS2 - (λογισμικό δημιουργίας PDF από δωρεάν σάρωση, ΑΡΙΣΤΗ)

Επιλογές που έχετε κατά τη σάρωση σελίδων και τη δημιουργία PDF με το πρόγραμμα NAPS2

	Σάρωση με ένα κλικ
	Σάρωση πολλαπλών σελίδων σε σειρά
	Πολλαπλή σειριακή σάρωση με χρονοδιακόπτη μεταξύ σελίδων
	Περιστροφή σαρωμένων εικόνων
	Περικοπή (περικοπή) σαρωμένων εικόνων
	Αντίθεση, φωτεινότητα, ευκρίνεια
	Λεπτομερείς επιλογές DPI (ανάλυση σάρωσης)
	Προσδιορίστε κείμενο σε PDF χρησιμοποιώντας OCR σε 100 γλώσσες
	ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ
	Δεν έχει διαφημίσεις


Σεμινάρια παρόμοια με εκτύπωση, σάρωση, PDF, OCR, κ.λπ.

Συμπληρώνοντας τη δήλωση με δική σας ευθύνη PDF
Αντικαταστήστε την κασέτα τόνερ στον εκτυπωτή
Μεταφρασμένο από την κινεζική
Μετατρέψτε τα βιβλία PDF στο Kindle χωρίς σφάλματα μορφοποίησης
Εκπαιδευτικό βίντεο - Δημιουργία PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες από έγγραφα για υπογραφή και αποστολή
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	Δημιουργήστε αρχεία PDF από έγγραφα στο τηλέφωνό σας - για ηλεκτρονική υποβολή
	Αντιγραφή κειμένου από εικόνες και σαρώσεις στα ρουμανικά με διακριτικά OCR
	Το OCR του Google Docs μας βοηθάει να μετατρέψουμε το σαρωμένο κείμενο σε επεξεργάσιμα έγγραφα - εκπαιδευτικό βίντεο
	OCR Online, μια υπηρεσία για την αναγνώριση κειμένου από σαρωμένα έγγραφα και εικόνες - εκπαιδευτικό βίντεο
	Πώς να αποθηκεύσετε διαφορετικούς τύπους εγγράφων σε έναν εικονικό εκτυπωτή σε pdf με το λογισμικό Cute Pdf Writer - φροντιστήριο βίντεο






Κατατίθεται σε: pdf, σάρωση, σεμινάρια με ετικέτα δημιουργία pdf από σάρωση, δημιουργός pdf, πώς να δημιουργήσετε ένα μόνο έγγραφο από πολλές σαρωμένες σελίδες, πώς να επικολλήσετε πολλά σαρωμένα έγγραφα, πώς να φτιάξετε ένα pdf με σαρωμένα έγγραφα, όπως σαρώσεις, αρκετές σελίδες σε pdf, υπνάκο2, pdf από σάρωση, πρόγραμμα δημιουργίας pdf από σάρωση, σάρωση, λογισμικό δημιουργίας pdf από σαρώσεις, εκπαιδευτικοί υπνάκοι 2






 Σχετικά με Cristian Cismaru
Μου αρέσουν όλα όσα σχετίζονται με IT&C, μου αρέσει να μοιράζομαι την εμπειρία και τις πληροφορίες που συγκεντρώνω κάθε μέρα.

Μάθετε όπως μπορείτε να μάθετε!





Σχόλια
	


 Radu

είπε 



Απρίλιος 29 2021 7 σε: 50





γεια κύριε Κρίστιν,

συγνώμη δεν έχει καμία σχέση με το θέμα,

Είμαι φύλακας και πείτε μου ποια κάμερα θα αγοράσω και συνδέομαι απευθείας στο τηλέφωνο Android ή στον υπολογιστή μου. Κάθομαι σε μια καμπίνα και θέλω να τοποθετήσω το cameraweb μέσα σε ένα μικρό πίσω παράθυρο, είναι δύσκολο να επιστρέφω κάθε φορά για να παρακολουθώ την περιοχή. Εξαιρούνται κάμερες παρακολούθησης ip, γιατί όταν αφήνω τη δουλειά θέλω να πάρω την κάμερα μου, να την βάλω στην τσέπη μου.

η κάμερα έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά:

- συσκευή κίνησης ανίχνευσης (κίνηση συναγερμού) με συναγερμό.

- αισθητήρας υπερύθρων που μπορεί να δει κατά τη διάρκεια της νύχτας.

- για να μπορείτε να δείτε καθαρά σε μεγάλες αποστάσεις άνω των 100 - 500 μέτρων

νεράιδα.




απάντηση 

	


 Cristian Cismaru

είπε 



4 2021 Μαΐου στο 7: 31





Αν βρω κάτι, θα δημοσιεύσω εδώ ως απάντηση σε αυτό το σχόλιο.




απάντηση 





	


 Adrian

είπε 



Απρίλιος 29 2021 15 σε: 50





Cristi παρακαλώ αν θέλετε και στείλτε μου την ταπετσαρία που έχετε στο παρασκήνιο από το σεμινάριο




απάντηση 

	


 Cristian Cismaru

είπε 



1 2021 Μαΐου στο 7: 58





https://www.wallpaperflare.com/80s-retro-retro-style-mountains-starry-night-landscape-wallpaper-taekt




απάντηση 









Trackbacks
	


Πώς να αποθηκεύσετε ένα email ως PDF από το Gmail - VIDEO TUTORIAL λέει: 


Μαΐου 7 2021 από 18: 18 

[…] Δημιουργία PDF από πολλές σαρωμένες σελίδες από έγγραφα για υπογραφή και αποστολή […]

απάντηση




	


Αντιγραφή κειμένου από εικόνες και σαρώσεις στα ρουμανικά με διακριτικά OCR λέει: 


Μαΐου 17 2021 από 16: 07 

[…] Έρχεται ξανά στη βοήθειά μας με το OCR στα Ρουμανικά. Μετά το σεμινάριο στο οποίο σας δείξαμε πώς να μετατρέψετε τους σαρωτές από το σαρωτή ή άλλες εικόνες σε u…, τώρα θα δούμε την ικανότητα OCR με υποστήριξη για τη ρουμανική γλώσσα αυτού του δωρεάν λογισμικού για […]

απάντηση




	


Δημιουργήστε αρχεία PDF από έγγραφα στο τηλέφωνό σας - για ηλεκτρονική υποβολή λέει: 


Μαρτίου 11 2022 από 11: 34 

[...] Η έκδοση με σαρωτή και υπολογιστή είναι η πιο άνετη και προσφέρει πολύ καλά αποτελέσματα. […]

απάντηση






 
Μιλήστε το μυαλό σας Ακύρωση απάντησης

Όνομα *

Ηλεκτρονική Διεύθυνση (Email) *

 



 


 











Τελευταία tutorials βίντεο

	
2024 Νέες δυνατότητες στους Χάρτες Google – Καθηλωτικές διαδρομές και ταξίδι στο χρόνο

	
Εκτυπώστε ή στείλτε μία μόνο σελίδα PDF – χωρίς εφαρμογές

	
Εφαρμογή ελέγχου υγείας τηλεφώνου Samsung – επίσημη εφαρμογή






 










Τυχαία Tutorials βίντεο

Αυτόματη διαγραφή κλήσεων ιστορικού συγκεκριμένων επαφών και SMS και ψευδών κλήσεων




 










Εκτυπώστε ή στείλτε μία μόνο σελίδα PDF – χωρίς εφαρμογές

Εφαρμογή ελέγχου υγείας τηλεφώνου Samsung – επίσημη εφαρμογή




 










Απόκρυψη ιδιωτικών εικόνων σε έναν κλειδωμένο φάκελο – ξεχωριστά από τη συλλογή

Εμφάνιση του τηλεφώνου σας στο Google Home TV - εκμάθηση βίντεο

Έξυπνη πρίζα με απομακρυσμένο προγραμματισμό - έλεγχος εξόδου μέσω της εφαρμογής




 






πρόσφατα σχόλια

	





Βίντεο tutorials με e-mail












2024 Νέες δυνατότητες στους Χάρτες Google – Καθηλωτικές διαδρομές και ταξίδι στο χρόνο
Μαρτίου 7 2024 By Cristian Cismaru Αφήστε ένα σχόλιο




 






Ο κύκλος και η αναζήτηση είναι ήδη εδώ - αναζήτηση εικόνων και βίντεο από το Google
De Cristian Cismaru Ένα σχόλιο
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